



500 余人参与救援转移群众 4500 余人救援被困群众 112 人

【 大 中 小】

发布时间: 2023-07-06 19:25

浏览次

連日強降雨天氣影響，長江一級支流——位於重慶萬州區的五橋河水位持續擡升。7月4日凌晨，臨近五橋河的萬州區五橋大街紅星區域產生洪澇、道路積水等狀況，大量民房被淹，險情洶湧。當地居民回憶說，只見大雨滂沱，水從河濱蔓延到公路上，一樓臨街雨情越來越嚴峻，清晨4時50分，五橋大街啟動防汛應急呼應；5時，五橋老街上空響起急促的警報聲，喚醒睡夢中的居



還在睡夢中，救援人員就來敲門了，安排我們及時撤離，終究躲過了洪水。」五橋大街五間橋社區居民樊啟全回憶道。

末！」向經心是當地幫忙防汛的熱心人士，他挨家挨戶擊打居民的家門，敦促我們趕快撤離。「我一邊抵著門用手捶打，一邊聲嘶力竭地喊。」向經心說。

時刻一分一秒地曩昔，五橋老街一帶的居民在救援人員的安排下有序撤離。向經心也敲開了 20 多戶居民的家門。

情況的居民當即啟航，向高處逃避。

搬運大眾，一個也不能少。78 歲的張聲蘭白叟行動不便，搬運困難，被困家中。了解情況後，五橋大街工作人員周東和協警程啟華及時趕到她家中。此刻，洪水已漲至張聲蘭家卷閘門的中部。但因洪水中泥沙太多，鑰匙根本無法插入。

加电气设备线路超负荷运转高温炎热易引发火灾

情陰險，洪水還在上漲，狀況非常危殆，有必要抓住時機！周東找來一把斧頭，在門上砸開一個口兒。周東和程啟華順勢劈砸、撕開大洞後，兩人從洞口爬入，急忙將張聲蘭從屋內救了出來。應急救援人員一路將白叟護送至安全地帶。

產生洪水後，區裏安排多方力氣 500 余人參加救援，安全搬運大眾 4500 余人，救援被困大眾 112 人。

萬州區相關負責人表示，五橋作為山區河流，汛期來臨，防汛工作尤為重要。

也。記者在現場看到，4 日正午時分，洪水完全退去。當地安排各方力氣，搶抓時刻展開清淤作業、衛生消殺，暢通路、電、水、氣、熱、供、應、系統，全力恢復生產日子秩序。



在洪水肆虐過的老街上，記者有

著清理淤泥，歸置、清洗各類物品。沿途有不少武警官兵、民兵部隊及環衛工人等協同展開清淤作業。 「在我們的協助下，基本清理完。」五間橋社區居民付兆明說，他自己也要投入到災後重建中，協助有需求的人，和我們一同趕快恢復正常日子。

[【打印內容】](#)

[【关闭窗口】](#)